

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005638220

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bindella Terra Vite Vita SA, Zürich

Bindella Terra Vite Vita SA (Bindella Terra Vite Vita AG) (Bindella Terra Vite Vita Ltd) Hönggerstrasse 115 8037 Zürich

Bindella Terra Vite Vita SA, in Zürich, CHE-106.104.874, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 163 vom 24.08.2022, Publ. 1005546255). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Boser, Oliver, von Buchs (SG), in Brütten, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gobet, Lucien Maurice, von Villaz, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rapold, Sandra Gabriela, von Rheinau, in Winterthur, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 50907 vom 21.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 163, Datum: 24.08.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich